V parku roste 8 stromil vysokych a 7 nizkych.
Kolik je to celkem stroma?

Znazorni:

Vypocitej:

Napi§ odpovéd:

2] Prvni vlak mél 13 vagont. Druhy vlak ma o 5 vagonu vice.

Kolik vagénia ma druhy vlak?

Ma

0 5 vice, musime. ..

Znazorni: prvni vlak:

druhy vlak:

Vypoditej:

Napif odpovéd:

Ukaz na cCiselné ose a vypocitej.
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0 1 2 3 20
9+5h= 8+6=_ 8+b=_ 194+ =18 |94+ =16
8+3=011 9+4= 8+4= |84+ =16 |8+ =14
9+7=__ 8+7 = 9+6=" " |84+ =11 |94+ =11
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V zoologické zahradé maji 8 malych opicek. Velkych opic je tam o 5 méné.

Kolik velkych opic maji v zoologické zahradé?

Je tam o 5 méné, musime...

Znazorni: malé opicky:

velké opice: 035 ;éné

Vypocitej:

Napi§ odpoveéd:

[8] Opaku;. [ [8 Napi¥ &isla:
19 7 18 =7 0 —!- VeLSi 0 £ mensi 0 3 vVeLSi 0 5 mensi
14+3 11+5 8 9 13 10
0-5 13+4 [ 5 . 9 3
19-6 12+7 9 12 7 19
14+ 6 17 — 6 10 10 12 17
13-2 16 — 4 15 18 17 20
15+4 11+9 3 14 5 9
16 — 5 17 + 3 12 5 8 16
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OPAKOVANI A PROCVICOVANI UCIVA GEOMETRIE
Narysuj:
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Matematické pétiminutovky provadime v kazdé hodiné na nizoru. ktery najdeme na tieti strané obdlky tohoto sesitu. O
Procvicujeme séitani i rozklady ¢isel.

Marek koupil ~ hrusek a
Kolik kouskt ovoce je to celkem?

jabliek. W

" m o “ -~
" il B

10 kouskt ovoce dej do koSicku.
Znizorni: Vyznad desitku.
Vypocitej:
Napi§ odpoved:
Znézorni a vypocitej. Y
00000000000 7+3+1= 7+4=
0000000 I 7+5=
0000000 ] 7+6=
0000000 ] 7+7=
eeoc0000 | 7+8=
000000 | 7+9=

V obchodé maji 7 jizdnich kol pro dospélé a 5 détskych kol.
Kolik jizdnich kol je to celkem?

Znazorni: Vyznac desitku.

Vypocitej:

Napi§ odpovéd:

Procvicuj. _
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V matefské Skolce maji bubinkia  panenek.
Kolik hrac¢ek maji ve Skolce celkem?

Znazorni:

Vyznac desitku.

Vypodite]:

Napi§ odpoved:

Znézorni a vypocite;.

Opakuj. [

0000000000 @ 6+4+1= 6+5=
XY ] 6+ 6=
EEX X | 6+7 =
0000080 | 6+8=
XX 6+9=—

1+5 719
9+4 8+4
817 913
9+8 8+8
8+6 7+7

Jakub mél 16 kuli¢ek. 5 kuli¢ek prohral. Kolik kuli¢ek mu zbylo?

Znizorni:

Vypocitej:

Napis odpovéd:

Déti postavily z pisku 6 babovitek velkych a 7 malych.
Kolik je to celkem babovicek?

Znazormni: Vy
Vypocite;j:

Napi8 odpovéd:

Procvicuj.

4+ =7 | 6+8=_ | 6+6—%= | 84+4-20 | 9465
4+ =9 6+56=__ | 84+6=__ | 9+5= 7 + 8 = N
44 77 = 6+7=7/ | 6+4=2" | 74+7= 8+9-—w4
4+ -8 | 6+9=__ | 8+5=-_ | 947= 9+8=_
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